

25 апреля Федеральное образовательное учреждение среднего профессионального образования Димитровградский механико-технологический техникум молочной промышленности отмечает свой 80-летний юбилей. Этому событию мы посвящаем цикл статей, написанных преподавателем физкультуры ДМТКМП В.Б. Белянцевой о спортивной жизни этого учебного заведения.

Спортивная летопись техникума-колледжа

(Продолжение.)

Начало в номере от 24 марта 2010 г.)

История развития бадминтона в г. Димитровграде, начинается с 1985 года, в спортклубе «Нейтрон». В марте 1986 года был проведен первый чемпионат по бадминтону, где участвовали любители волана из коллективов ГОРОНО, ГОРКОМа, ДААЗа. В 1988 году в календарь спорткомитета были включены чемпионаты города в парном и в смешанном разряде. В мае 1990 года в г.Тольятти, Хайруллоев Р. (студент нашего техникума) и Крошкин А., в парном разряде заняли третье место на открытом турнире С/К «ВАЗ», в 1987 году Хайруллоев Р., занимает первое место на первенстве г.Димитровграда в одиночном разряде, а в 1989 году чемпионом в одиночном разряде становится Денисов В. (студент нашего техникума).

Соревнования по бадминтону проходили в спортзале молочного техникума.

На беговой дорожке стадиона в п. Рязаново нет равных нашим лёгкоатлетам. В спринте, со значительным отрывом побеждает Дружинский Олег, кандидат в мастера спорта, на средних дистанциях побеждают перворазрядники Кечаев А. и Сузов А.

В мае 1990 года, во втором общежитии оборудуется тренажёрный зал, часть занятий по физкультуре проводится там.

В начале 90х годов наша команда по настольному теннису особенно сильна. В её состав входит Зубарев Юрий, кандидат в мастера спорта. Перспективный спортсмен, 2 м 10 см рост, одинаково играет и правой левой рукой, побеждает всех, с кем играет.

Зубарев Юрий – погиб в Чечне, 6 февраля 1995 года. На Дальнем Востоке служил Юрий. В отряде морской разведки. Отряд был переброшен в Чечню и почти полностью погиб

23 февраля 1996 года, в техникуме проводится первый турнир памяти Зубарева Юрия. Турнир перерос в городской и регулярно проводится в День защитников Отечества

Многие теперь уже хорошо известные спортсмены и люди учились в техникуме-колледже. Сажин Александр – занимался баскетболом в городской секции, скромный и улыбочивый, девчонки обожали его. Впоследствии будет играть в основном составе команды БСК» Димитровград», станет мастером спорта. Белов Дмитрий и Сизов Артём – организаторы спортивного клуба карате «Кемпо», Батманов Юрий, подвижный весельчак, всё время он смешит девченок, занимался в городской секции биатлона. По окончании техникума, выполнит норматив мастера спорта, затем мастера спорта международного класса. Чемпион Европы, гордость Димитровградского биатлона.

Членам юношеской сборной команды России по хоккею с мячом:

Абрашкову В., Беляеву А., Кабалину В., присваивается спортивный разряд кандидатов в мастера спорта.

Окончил наше учебное заведение Гемзин Евгений, в настоящее время- чемпион Москвы, чемпион России по бодибилдингу

Выполнил норму кандидата в мастера спорта по шахматам Кузин Николай.

Тарасов Денис и Тарасов Дмитрий, мастера спорта по дзюдо. Дмитрий, в октябре 2005 года завоевал звание чемпиона Мира по боевому самбо в г. Праге.

Неплохо продолжает боксёрские традиции техникума на ринге Иван Пустовой.

Всего в техникуме-колледже учились 32 мастера спорта и кандидата в мастера спорта. В книгу Спортивной Славы занесены имена 291 спортсмена по различным видам спорта.

19 спортсменов окончили техникум-колледж с отличием.

Новому поколению студентов и преподавателей достались богатые спортивные традиции, которые, хочется надеяться, будут не только сохранены, но и преумножены.

